

## **2W ECOBANK S.A.**

CNPJ/ME nº 08.773.135/0001-00 NIRE 35.300.341.252 | Código CVM 02522-4

## **COMUNICADO AO MERCADO**

A **2W Ecobank S.A.** ("**2W**"), em cumprimento ao disposto no artigo 157, § 4º, da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976, conforme alterada, e na Resolução da Comissão de Valores Mobiliários ("**CVM**") nº 44, de 23 de agosto de 2021, vem informar aos seus acionistas e ao mercado em geral que suas controladas Kairós Wind 1 Energia S.A. – Kairós Wind 1, Kairós Wind 2 Energia S.A. – Kairós Wind 2 e Kairós Wind 6 Energia S.A. – Kairós Wind 6 Energia, em conjunto, "Complexo Kairós – Fase 1", foram habilitadas pela Câmara de Comercialização de Energia Elétrica - CCEE ("CCEE"), na categoria "Produtor Independente de Energia", para operacionalizar os seus contratos de comercialização de energia, a partir de 01/12/2023.

A primeira fase do Complexo Kairós possui 112,5 MW de capacidade instalada, para geração de energia de fonte renovável e sustentável. A habilitação pela CCEE permitirá que Kairós já efetive a entrega de 43 MWm vendidos para janeiro de 2024, dando início ao seu promissor ciclo de geração de caixa, com carteira de energia de longo prazo já contratada.

"A habilitação de Kairós como Produtor Independente é mais um passo emblemático para a 2W, que amplia sua base de geração de energia limpa, em linha com nossa missão e posicionamento estratégico de democratizar o acesso à energia limpa a todos os consumidores brasileiros" – Claudio Ribeiro, CEO.

São Paulo, 21 de dezembro de 2023.

## **André Berenguer**

Vice-Presidente Financeiro e Diretor de Relações com Investidores